

『薬歴ってどう書くの？ 薬剤師のお悩み解決！ ホンモノの薬歴の書き方』 第1版第1刷・第2刷
正誤表
(2021年04月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

訂正箇所	誤	正
114頁 下から7行目	低血糖	低血圧